Quito 30 de enero del 2020

Señorita
MARIA GABRIELA WALTHER SERRANO
Ciudad. -

De mis consideraciones:

Por la presente me es grato informar a usted que la Junta General Extraordinaria de Sócios de la Compañía WALTHER SERRANO E HIJOS CIA, LTDA realizada el día de 27 de enero de 2020, resolvió elegir a usted como PRESIDENTE/de la Compañía por el lapso estatutario de DOS años.

La representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, según los estatutos la ejerce el GERENTE GENERAL. En caso de ausencia o incapacidad del Gerente General, el Presidente, reemplaza al Gerente General conforme lo establecido en los Estatutos de la Compañía

La Compañía WALTHER SERRANO E HIJOS CIA LTDA, se constituyó mediante escritura pública otorgada en Quito el 14 de agosto del 2009, ante el Notario Décimo Séptimo Suplenté del Cantón Quito, Dr. José Villacis, y fue debidamente inscrita en el Registro Mercantil el 4 de septiembre de 2009.

Usted se servirá hacer constar la aceptación de su cargo al pie de la presente.

Muy atentamente,

WALTHER SERRANO E HIJOS CIA. LTDA

CHRISTIAN ROBERTO WALTHER SERRAND

GERENTE GENERAL

C.C. 170677390-8

ACEPTO las funciones de PRESIDENTE de la Compañía WALTHER SERRANO E HIJOS CIA LTDA Quito 30 de enero del 2020

MARIA GABRIELA WALTHER SERRANO

C.C. 170757479-2